בהתמקדות בנושא הבטיחות ברשת, התוצרים של פרויקט זה הם:
יצירת חומר חינוכי והדרכה אינטראקטיבית מקורית לשימושם של הורים/אפוטרופוסים, מחנכים ואנשי מקצוע קשורים, תוך התמקדות ב:
· פיתוח מוכנות דיגיטלית ויכולות דיגיטליות ספציפיות של ילדים ל-2 הנושאיים (התמכרות לאינטרנט ובריונות ברשת): יצירת 2 סרטוני אנימציה תלת-ממדיים, בליווי 2 סרטוני חינוך אינטראקטיביים. החומר יפותח עם אפשרות להתאמה אישית והרחבה על ידי הקהילה בהתאם לצרכים של קבוצות יעד שונות. לקהילה תהיה גם הזדמנות ליצור פעילויות למידה מבוססות משחק המבוססות על החומרים הדיגיטליים או על חומרים פיזיים, שהם יוכלו לחלוק עם חברים אחרים, באמצעות סביבה שיתופית.
· פיתוח מיומנויות ייעוץ: התמקדות בטכניקות הקשבה פעילה אמפתית, יצירת מדריך הדרכה אינטראקטיבי אחד עם חומר הנוגע לנושאים הבאים: א) סקירה תיאורטית של המונח הקשבה פעילה אמפתית, ב) הצגת פעילויות שונות כגון, דיונים ממוקדים, הוראת תסריטים, תרגילי סימולציה, משחקי תפקידים, וג) קישור בין תיאוריה ופרקטיקה.
יצירת סביבת למידה מרחוק מקוונת (iLE) להורים, אפוטרופוסים, מחנכים ואנשי מקצוע.
iLE משלב למידה מתוקשבת עם תכונות של רשתות ופלטפורמות שיתופיות. באמצעות סביבה זו, לחברי הקהילה תהיה אפשרות לחלוק רעיונות, ידע וחומר מותאם אישית, במאגר מיוחד שייווצר בתוך iLE.
פיתוח ולימוד של תוכנית הכשרה להורים/אפוטרופוסים (למידה F2F), מחנכים ואנשי מקצוע קשורים (למידה משולבת): מציעה הזדמנויות למידה איכותיות וגמישות בצורה חווייתית למבוגרים, תוך התמקדות ב:
· פיתוח מוכנות דיגיטלית ומיומנויות דיגיטליות ספציפיות ל-2 התחומים. באמצעות הכשרה זו, הם יפתחו מיומנויות כאלה שיאפשרו להם להבין טוב יותר ולטפל בנושאים של מוכנות דיגיטלית ולסייע ביעילות לילדים בטיפוח מיומנויות דיגיטליות.
· פיתוח מיומנויות ייעוץ המבוססות על טכניקות של הקשבה אקטיבית אמפתית. באמצעות הכשרה זו הם יפתחו מיומנויות כאלה שיאפשרו להם לתקשר ולטפח מיומנויות דיגיטליות אצל הילדים. כך יתחזק תפקידם ההורי / חינוכי / מייעץ.
הקמת מרכז ייעוץ אלקטרוני, המתמקד בתמיכה במוכנות דיגיטלית ובטיפוח מיומנויות דיגיטליות של הורים/אפוטרופוסים, מורים ואנשי מקצוע (עובדים סוציאליים ומומחים לייעוץ).
· מטרת מרכז הייעוץ הינה לעודד, באמצעות טכניקות של הקשבה פעילה, את המשתתפים בקידום התקשורת והדיון עם הילדים, בכל הנוגע לנושאי התכנית.
