مع التركيز على المجال الموضوعي للسلامة الرقمية، فإن أهداف هذا المشروع هي:

إنشاء مواد تعليمية وتدريبية تفاعلية أصلية لاستخدامها من قبل أولياء الأمور/الأوصياء والمعلمين والمهنيين ذوي الصلة، مع التركيز على:
· تطوير الجاهزية الرقمية والكفاءات الرقمية للأطفال فيما يتعلق بمحورين موضوعيين (الإدمان الرقمي والتنمر الإلكتروني): إنشاء مقطعي فيديو متحركين ثلاثيي الأبعاد، مصحوبين بمقطعي فيديو تعليميين تفاعليين. سيتم تطوير المادة مع إمكانية تخصيصها وتطويرها من قبل المجتمع وفقًا لاحتياجات الفئات المستهدفة المختلفة. كما ستُتاح للمجتمع الفرصة لإنشاء أنشطة تعليمية قائمة على اللعب بناءً على المواد، سواء كانت رقمية أو مادية، والتي سيتمكنون من مشاركتها مع الأعضاء الآخرين، من خلال بيئة تعاونية
· تطوير مهارات الإرشاد: التركيز على تقنيات الاستماع النشط المتعاطف، وإنشاء دليل تدريبي تفاعلي واحد يحتوي على مواد تندرج ضمن المواضيع التالية: أ) المراجعة النظرية لمصطلح الاستماع النشط المتعاطف، ب) تقديم أنشطة مختلفة مثل المناقشات المركزة، ونصوص التدريس، ونصوص التدريس، وتمارين المحاكاة، وألعاب تبادل الأدوار، ج) ربط النظرية بالتطبيق.
إنشاء بيئة تعلُم عن بعد عبر الإنترنت (iLE) للآهالي والأولياء والمعلمين والمهنيين. تجمع بيئة التعلم عن بُعد عبر الإنترنت بين التعلم الإلكتروني وميزات الشبكات والمنصات التعاونية. 
من خلال هذه البيئة، سيكون لدى أعضاء المجتمع إمكانية مشاركة الأفكار والمعرفة والمواد المخصصة، في مستودع خاص سيتم إنشاؤه داخل بيئة التعلم عن بُعد عبر الإنترنت.
تصميم وتقديم برنامج تدريبي لأولياء الأمور/الأوصياء (التعلم وجهاً لوجه)، والمعلمين والمهنيين ذوي الصلة (التعلم المدمج): تقديم فرص تعليمية عالية الجودة ومرنة بطريقة تجريبية للبالغين، مع التركيز على:
· تطوير الجاهزية الرقمية والكفاءات الرقمية الخاصة بالمجالين الموضوعيين. ومن خلال هذا التدريب، سوف يطورون المهارات التي تمكنهم من فهم ومعالجة قضايا الجاهزية الرقمية بشكل أفضل ومساعدة الأطفال بشكل فعال في تنمية المهارات الرقمية
· تطوير مهارات الإرشاد المبنية على تقنيات الاستماع النشط المُتعاطف، ومن خلال هذا التدريب، سوف يطورون المهارات التي تمكنهم من التواصل وتنمية المهارات الرقمية لدى الأطفال. وبالتالي، سيتم تعزيز دورهم الأبويّ/ التعليميّ/ الإرشاديّ.
إنشاء مركز استشارات إلكترونية يركز على دعم الجاهزية الرقمية وتنمية المهارات الرقمية للآباء/الأوصياء والمعلمين والمهنيين (الأخصائيين الاجتماعيين وخبراء الاستشارات)
ويهدف مركز الإرشاد، من خلال تقنيات الاستماع النشط، إلى تشجيع المشاركين على تعزيز التواصل والمناقشة مع الأطفال، فيما يتعلق بالمحاور الموضوعية للبرنامج.

